
Školní zahrada - prosba
Vážení rodiče, naše zahrada prošla v březnu
velkou očistou a několika úpravami. Nyní se
obracíme s prosbou o pomoc na Vás – chceme
pro děti vytvořit smyslový chodníček – místo, kde
budou moci bosýma nohama vnímat různé
struktury přírodních materiálů. Proto Vás chceme
požádat, zda byste do školky přinesli např.
oblázky, ploché kameny, písek, šišky, kůru ze
stromů, jehličí, slabé i silnější větvičky nebo i
další materiály podle fantazie. Pomůžete nám
smyslový chodníček dotvořit a připravit na teplé
dny. Děkujeme za pomoc!
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Duben 2024

Co nás čeká v dubnu:
4.4. a 5.4. Zápisy do základních
škol
11.4. Den otevřených dveří pro
nové zájemce o vzdělávání

Prázdninový provoz - léto 2024
V období letních prázdnin je provoz školy
omezen na max. 2 třídy.
Své dítě přihlásíte pomocí přihlášky, která je k
dispozici u třídních učitelů. Nejpozději však do
10.5. 2024.

MŠ V Lukách otevřena
Pondělí 5.8.2024 – Pátek 23.8.2024

MŠ V Lukách uzavřena:
Pondělí 1.7.2024 - Pátek 2.8.2024

Pondělí 26.8.2024 - 30.8.2024
Náhradní provoz MŠ Klicperova

Pondělí 1.7.2024 - Pátek 19.7.2024

Školné je stanoveno na 125,- Kč na jeden týden.
Nevratnou platbu je třeba provést do 14.6.2024
převodem na účet, informace obdržíte včas.

Projektový den zahradník
)



Březen jsme zahájili tématem o knížkách, navštívili
jsme knihovnu a program “Jak vzniká knížka, a jak si
knížky půjčovat”. V Muzeu TGM jsme navštívili stálou
expozici a poté jsme zvířátka výtvarně ztvárnili do
soutěže Mé toulky za zvěří. Povídali jsme si o  
začínajícím jaru, vnímali změny počasí a přírody.
Podnikli jsme polodenní výlet vláčkem do Chlumu a
zpět pěšky. Na zimním stadionu pro nás byl
připravený projektový Den s hokejem - vyzkoušeli
jsme si výstroj hokejistů, stříleli jsme hokejkou na
branku, hráli jsme si na ledě. Na zahradě školky jsme
připravili vyvýšené záhony. Navštívili jsme Botanickou
zahradu – pozorovali jsme první jarní kytičky,
dozvěděli jsme se zajímavosti o užitečnosti včel. V
Tylově divadle jsme shlédli představení Jaro je tu.
Začali jsme se připravovat na svátky jara Velikonoce.

V březnu jsme začali poznávat jaro, které jsme
společně přivítali. Opravili a naplnili jsme hmyzí hotel
na naší zahradě. Zahráli jsme si na opravdové
zahradníky. Připravili jsme si naše vyvýšené záhony
a zaseli jsme semínka. Barvili jsme vajíčka, pekli
beránka a připravovali se na Velikonoce. Seli jsme
osení, poznávali jsme důležitost obilí a upekli jsme si
domácí chleba.

Měsíc březen byl ve znamení jara a Velikonoc.
Povídali jsme si o velikonočních tradicích, zaseli jsme
osení a nabarvili vajíčka. Společně jsme upekli
beránka, který byl výborný a jen se po něm zaprášilo.
Snažíme se také více chodit, abychom brzy zvládli
60 jarních kilometrů. Na konci měsíce jsme strávili
hezké odpoledne společně s rodiči při jarním tvoření.

Vydali jsme se vlakem na výlet do Chlumu a až do
školky došli pěšky. Pozorovali jsme jarní květiny a
probouzející se přírodu. Vyseli jsme semínka a
pracovali na zahrádce. Navštívili jsme zimní stadion,
kde pro nás byl připraven projektový den s ledním
hokejem. Navštívili jsme dětskou knihovnu. Shlédli
jsme představení Průzkumníci a jaro v Tylově
divadle. Připravovali jsme se na Velikonoce a
malovali jsme vajíčka. Zpívali jsme nové písničky a
minioperku Karkulka.

Dobrovolný úkol: Velikonoce jsou tu. Po naskenování QR kódu si můžeš
zahrát velikonoční kvíz!


